



## Подведены итоги работы Общественного и Консультативного советов при следственном управлении в 2019 году



25 декабря 2019 года в региональном Законодательном Собрании состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области.

Заседание провел руководитель следственного управления регионального Следственного комитета Матушкин Д.М., в котором приняли участие председатель Законодательного Собрания Пензенской области Лидин В.К., Уполномоченный по правам ребенка в Пензенской области Столярова Е.А., представители Общественного и Консультативного советов при следственном управлении.

Председатель Законодательного Собрания Пензенской области Лидин В.К. отметил важность и эффективность совместной общественной работы всех ветвей власти региона и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

следственных органов в сфере защиты прав и законных интересов детей.

В начале заседания Матушкин Д.М. вручил удостоверения членам Общественного совета: общественному деятелю и писателю Анохиной Розе Михайловне, председателю Пензенского регионального отделения Союза машиностроителей России Слугину Алексею Николаевичу, председателю Молодежного парламента при Законодательном Собрании Пензенской области Сушкову Андрею Романовичу.

С докладом об итогах работы Общественного и Консультативного советов в 2019 году выступила старший помощник руководителя управления Воеводина Е.А., которая отметила, что устойчивое межведомственное взаимодействие следственного управления с органами государственной власти, иными ведомствами и общественными организациями не только в сфере уголовного преследования, но и профилактики преступности, в том числе подростковой, а также в сфере защиты конституционных прав граждан. Налажен быстрый обмен необходимой информацией в целях оперативного решения поставленных задач.

Впервые в этом году в работе заседаний Общественного и Консультативного советов приняли участие депутаты Молодежного парламента при Законодательном Собрании Пензенской области, что положительно сказалось на организации работы по профилактике асоциальных явлений среди подрастающего поколения и патриотическому воспитанию молодежи.

В текущем году проведены 4 совместных заседания Общественного и Консультативного советов, на которых рассматривались вопросы профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних и в отношении них, предупреждения бродяжничества, социального сопровождения выпускников учреждений для детей-сирот. Итогом обсуждения указанных вопросов в этом году явилось подписание соглашения между следственным управлением и Пензенским государственным университетом о взаимодействии со студенческим волонтерским движением в сфере оказания шефской помощи учреждениям для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В течение года следственным управлением совместно с общественными деятелями обращалось внимание органов исполнительной власти региона на проблемы, касающиеся организации досуга несовершеннолетних, их трудоустройства в летний период в целях профилактики правонарушений подростков и иных негативных явлений, вносились предложения об изменении государственных программ в сфере занятости населения и противодействия преступности на территории Пензенской области.

Следственным управлением в текущем году продолжена работа среди подростков, особенно находящихся в трудной жизненной ситуации. Тринадцать учреждений Пензенской области, в числе которых Спасский детский дом, социально-реабилитационный центр и школы-интернаты, с учетом территориального расположения закреплены за следственными подразделениями и аппаратом следственного управления. Формы работы с детскими



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

подшефными учреждениями различны: проведение спортивных, культурных и праздничных мероприятий, тематических занятий, профилактических бесед, классных часов, родительских собраний.

Во всех подшефных учреждениях проводятся спортивные мероприятия «Час здоровья», задача которого – показать детям и подросткам возможность личностного развития через отдельные виды спорта. Спортивные занятия проводятся сотрудниками следственного управления, чтобы личным примером показать приверженность к здоровому образу жизни и интерес к спорту, установить доверительные отношения и повысить эффективность воспитательных мер. Проведение спортивных и других мероприятий в подшефных детских учреждениях, а также иных образовательных организациях приносит свои положительные результаты. В Областном социально-реабилитационном центре для детей и молодых инвалидов сведены к минимуму случаи самовольных уходов воспитанников. Каждый раз при встрече с детьми сотрудники следственного управления общаются с ребятами, сообщая о негативных последствиях самовольных уходов, путях решения возникающих проблем, предлагая индивидуальную помочь в каждом конкретном случае.

К примеру, в настоящее время сотрудниками управления решается вопрос перевода воспитанника Спасского детского дома в кадетский корпус Следственного комитета России.

Участниками заседания обсуждены планы работы Общественного и Консультативного советов при следственном управлении на 2020 год. Членами совещательных органов внесены предложения о возможной организации профильной смены в детских лагерях для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и попавших в поле зрения органов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, о выявлении в сети Интернет фактов совершения противоправных деяний с помощью научных разработок специалистов Пензенского государственного университета, проведении мероприятий, посвященных празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

За эффективное взаимодействие в сфере профилактики правонарушений, большой вклад в дело патриотического воспитания молодежи руководителем следственного управления объявлена Благодарность Председателю Законодательного Собрания Пензенской области Лидину В.К., депутату Куприной Я.В., председателю Молодежного парламента при Законодательном Собрании региона Сушкову А.Р., президенту Пензенского государственного университета Волчихину В.И.

В заключение мероприятия молодые следователи следственного управления Мишалов Д.Н., Никитина М.А., Ламзин М.А., Чевтаев Е.А., недавно аттестованные на должность, в торжественной обстановке приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации. Присутствовавшие поздравили их с этим знаменательным событием и пожелали успешной службы в органах Следственного комитета России. Руководитель следственного управления вручил следователям Кодекс чести русского офицера.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/850600/item/1427961>